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TZ: Užijte si Krkonoše v klidu. Květen přeje prodlouženým víkendům 
 
V Krkonoších zatím nepanuje hlavní turistická sezóna – a právě to je ideální čas na jejich návštěvu. 
Jarní příroda se probouzí, hory se pomalu zelenají a na oblíbených trasách je zatím poměrně málo 
turistů. Pokud hledáte prostor pro odpočinek, pohyb na čerstvém vzduchu a výhodné pobyty, vyrazte 
na prodloužený víkend právě teď. 
 
Nižší počet návštěvníků v jarních týdnech přináší větší klid nejen na stezkách, ale i v ubytováních. 
Hotely a penziony v horských střediscích nabízejí jarní balíčky se zvýhodněnými cenami, wellness 
programy nebo tematickými aktivitami. Na turistickém webu destinační společnosti Krkonoše najdete 
přehledné tipy na ubytování – ať už dáváte přednost komfortu větších wellness hotelů, nebo raději 
volíte klid menšího penzionu či horské boudy, snadno si zde vyberete podle svých představ. 
Konkrétní nabídky balíčku naleznete na webech jednotlivých hotelů.   
 
 Ať už toužíte po tiché procházce lesem, náročnějším výstupu na hřeben, nebo víkendové regeneraci 
ve vířivce, Krkonoše mají co nabídnout. A pokud se chystáte do východních Krkonoš, nezapomeňte se 
vybavit EnjoyCard, která vám zajistí čtyřdenní program plný zábavy a dobrodružství, navíc za velmi 
zvýhodněné ceny.  
 
Pěší turisté si v těchto dnech užijí sluncem prozářené výhledy bez davů, cyklisté zase ocení trasy v 
podhůří, které už jsou většinou suché a připravené na první jarní výjezdy. Od Velikonoc se ve 
víkendovém a svátečním režimu navíc rozjely už i některé linky cyklobusů. Z Hradce Králové se 
dostanete pohodlně i se svým kolem například až na Pomezní boudy nebo Špindlerovu boudu. 
Veškerá spojení naleznete pohodlně i na IDOSu.  
 
A kam se vydat?  
 
Pěšky: Údolím Bílého Labe a úbočím Kozích hřbetů 
Celodenní trasa patří mezi to nejlepší, co mohou Krkonoše nabídnout, ale budete si to muset 
zasloužit. Pěší túra náročným terénem slibuje jiskřivou horskou vodu, úchvatné výhledy nejen na 
Sněžku i putování tundrou, která je nejcennějším pokladem krkonošského národního parku. A možná 
na ní ještě zahlédnete poslední ostrůvky sněhu. Celková délka trasy je 17 kilometrů.  
 
Na kole: Ze Špindlerovy boudy přes Polsko do Horní Malé Úpy 
Cyklobusem vyjedete na Špindlerovu boudu, prudkým klesáním sjedete cca 4 km do Polska, odbočíte 
vpravo na mezinárodní cyklotrasu ER2 a po ní vyjedete zpět do Česka až na Pomezní Boudy na Horní 
Malé Úpě. Celková délka trasy je 36 kilometrů.  
 
„Mnoho dalších tras – ať už náročnějších, nebo pohodových, pro pěší i cyklisty – najdete na našem 
turistickém webu www.krkonose.eu. Návštěvníci tam kromě toho získají spoustu dalších informací o 
Krkonoších, mohou si prohlédnout kalendář akcí a zpestřit si výlet i o kulturní zážitek,“ říká Alena 
Cejnarová, která má v DMO Krkonoše na starosti marketing. 
 
Naplánujte si jarní únik do Krkonoš a načerpejte energii z hor dřív, než sezóna nabere na obrátkách. 
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